









Javno savjetovanje
o nacrtu Odluke o gradskim porezima Grada Samobora







Svoje doprinose javnom savjetovanju molimo dostavite Upravnom odjelu za opće, pravne i tehničke poslove putem priloženog obrasca do 20. prosinca 2017. na adresu elektroničke pošte: ana.huljev@samobor.hr, navodeći u predmetu poruke "Javno savjetovanje"





















Trenutno važeća Odluka o gradskim porezima Grada Samobora donesena je na sjednici Gradskog vijeća Grada Samobora od 10. srpnja 2014. g., a objavljena je u Službenim vijestima Grada Samobora br. 4/14.
[bookmark: _GoBack]Ova Odluka donosi se sukladno Zakonu o lokalnim porezima (Narodne novine 115/16. i 101/17.).
Upravni odjel za financije obavlja poslove u svezi utvrđivanja, naplate, ovrhe, nadzora i evidencije gradskih poreza i to: porez na kuće za odmor i porez na korištenje javnih površina.
Porez na potrošnju i nadalje će obavljati Ministarstvo financija-Porezna uprava, Ispostava Samobor uz naknadu od 5% ukupno naplaćenih prihoda.
Pristupilo se izradi nove Odluke o gradskim porezima Grada Samobora, sukladno novim zakonskim propisima, a koja će na transparentan način propisati poslove u svezi utvrđivanja, naplate, ovrhe, nadzora i evidencije gradskih poreza 

