









Javno savjetovanje
o nacrtu Odluke o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada







Svoje doprinose javnom savjetovanju molimo dostavite Upravnom odjelu za opće, pravne i tehničke poslove putem priloženog obrasca do 19. siječnja 2018. na adresu elektroničke pošte: ana.huljev@samobor.hr, navodeći u predmetu poruke "Javno savjetovanje"




















Na temelju članka 28. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine broj 94/13 i 73/17) (dalje u tekstu: Zakon) jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati sprečavanje odbacivanja otpada na način suprotan Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada.
[bookmark: _GoBack]U članku 36. istog Zakona propisano je da osobe koje obavljaju poslove službe nadležne za komunalni red jedinice lokalne samouprave tj. komunalni redari provode mjere za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada kao i mjere za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš. Način provedbe mjera uređuje se odlukom predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada, koja se odmah po donošenju dostavlja Ministarstvu te objavljuje u službenom glasilu i na mrežnim stranicama jedinice lokalne samouprave. U skladu s tim, Upravni odjel za komunalne djelatnosti pripremio je Nacrt Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada koja sadrži mjere za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjere za uklanjanje odbačenog otpada, sustav za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu, sustav evidentiranja lokacija, obvezu donošenja Izviješća, obvezu donošenja odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada u odnosu na lokacije na kojima je u više navrata utvrđeno nepropisno odbacivanje, sredstva za provedbu mjera, te način postupanja komunalnih redara.

