
Z A P I S N I K

sa 14. sjednice Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Samobor održane 11.1.2023. s početkom u 16:30 sati u prostoru POU Samobor.
[bookmark: _Hlk115361814]Sjednici nazoče svi članovi Upravnog vijeća, ravnateljica POU Samobor, zapisnisničarka i sindikalna povjerenica.
Članovi Upravnog vijeća POU Samobor utvrdili su da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljane odluke te su jednoglasno prihvatili predloženi

DNEVNI RED 

1. Verifikacija zapisnika s prošle sjednice
1. Zapošljavanje referenta za tehničke poslove
1. Razno

Ad 1.
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju Zapisnik s 13. sjednice UV-a u tekstu datom za sjednicu.
Ad 2.

Ravnateljica obavještava članove UV-a da je natječaj raspisan nakon njihove suglasnosti. Ukratko iznosi tijek natječaja (objava, zaprimanje molbi, pregled molbi). Komisija predlaže članovima Upravnog vijeća kandidatkinju koja zadovoljavaju sve uvjete natječaja. 

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju prijedlog Komisije za odabir kandidata za zapošljavanje kandidatkinje na neodređeno vrijeme, uz probni rad od 3 mjeseca, na radno mjesto referenta za tehničke poslove.

Ad 3.

	Ravnateljica iznosi da u Pravilniku o radu nismo donijeli izmjenu kojom bi osigurali da se članovima tima koji provodi EU projekte osigura naknada što ćemo, sukladno preporuci Upravnog odjela za društvene djelatnost, početi  isplaćivati. 
	U izradi smo Financijskog izvješća za 2022., Izvještaja o radu i ostalih izvještaja. Računi za plin su stigli (cijena kao za kućanstva) samo za listopad i studeni.

Članovi UV-a primili su na znanje dane informacije.

Više nije bilo pitanja te predsjednica zaključuje sjednicu u 16:45.
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