
Z A P I S N I K

sa 9. sjednice Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Samobor održane 21.6.2022. s početkom u 16:15  sati u prostoru POU Samobor.
[bookmark: _Hlk115361814]Sjednici nazoče svi članovi Upravnog vijeća, ravnateljica POU Samobor te zamjenica sindikalne povjerenice i zapisničarka.
Članovi Upravnog vijeća POU Samobor utvrdili su da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljane odluke te jednoglasno prihvatili predloženi

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s 7. sjednice
1. Donošenje Statutarne odluke o izmjenama i dopunama statuta POU Samobor (suglasnost dobivena na Gradskom vijeću 15.6.)
1. Utvrđivanje pročišćenog teksta Statuta POU Samobor
1. Donošenje I. izmjena i dopuna Financijskog plana 2022 s pripadajućim obrazloženjem (izglasano na Gradskom vijeću 15.6.)
1. Raspisivanje natječaja za ravnatelja
1. Razno

Ad 1.
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju Zapisnik s 7. sjednice u tekstu datom za sjednicu.
Zapisničarka iznosi da je 8. sjednica UV-a održana on line s jednom točkom dnevnog reda suglasnost na 2. promjene Statutarne odluke po nalogu Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Samobora 7.6.2022. godine a koje su članovi UV-a jednoglasno prihvatili mailom.

Ad 2.
	Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose

Zaključak
Donosi se Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta POU Samobor u tekstu datom za sjednicu a nakon pribavljene prethodne suglasnosti Gradskog vijeća Grada Samobora.

Ad 3.
	Ravnateljica iznosi da je došlo do administrativnih problema vezanih uz pročišćeni tekst Statuta POU Samobor. Nismo uspjeli od osnivača dobiti ni tekst preambule niti završetka. Obzirom da su trenutno na godišnjem odmoru, predlaže da se tekst početkom srpnja pošalje na odobrenje Gradu a da ga nakon toga članovi UV-a donesu mailom.
	Članovi UV-a jednoglasno prihvaćaju prijedlog ravnateljice. 


Ad 4.
	Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose
Zaključak

Donose se I. izmjene Financijskog plana POU Samobor za 2022. godinu usklađene s izmjenama Proračuna Grada Samobora za 2022. godinu.
Ad 5.

	Predsjednica daje riječ ravnateljici.
	Ravnateljica iznosi da lokalne novine (Glasnik Samobora i Svete Nedelje) izlaze 8.7. pa bi u njima objavili natječaj, a u Narodnim novinama i 24 sata (dnevnom glasilu) 11.7.2022. godine. Tako bi ispoštovali rokove  a otvaranje pristiglih molbi mogli bi biti početkom kolovoza.
	Članovi UV-a prihvaćaju danu informaciju.

Ad 6.

Predsjednica daje riječ ravnateljici.
Ravnateljica informira članove UV-a o nabavci novog automobila putem leasinga.
Članovi UV-a jednoglasno daju odobrenje za početak procesa nabavke automobila.

[bookmark: _Hlk107924762]Ravnateljica informira UV-e da za odabranog kandidata za ravnatelja/icu mišljenje mora dati i Stručno vijeće POU Samobor sukladno Zakonu o o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (NN 96/01, 98/19).

Više nije bilo pitanja te predsjednica zaključuje sjednicu u 17 sati.
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