ZAPISNIK
s 26. sjednice Upravnog vijeća POU Samobor održane 15.07.2020. s početkom u 15:30 sati u prostorijama POU Samobor.
Sjednici nazoče svi članovi Upravnog vijeća, ravnateljica POU Samobor, sindikalna povjerenica i zapisničarka.
Predsjednik otvara sjednicu. Članovi Upravnog vijeća POU Samobor utvrdili su da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljane odluke.


Upravno vijeće jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice za nadopunu predloženog dnevnog reda.

Članovi UV-a jednoglasno prihvaćaju izmijenjeni  

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice
2. Donošenje II. Izmjena Financijskog plana POU Samobor sa pripadajućim obrazloženjem

3. Donošenje II. Izmjena Plana nabave

4. Donošenje izmjena i dopuna Statuta POU Samobor

5. Polugodišnji financijski izvještaj – FINA - informacija

6. Potvrđivanje emailom potvrđenih odluka o odabiru ponuđača u jednostavnim nabavama

7. Pokretanje postupka jednostavne nabave za zakup medijskog prostora u projektu “Gastro klub za pametno zapošljavanje“  

8. Izmjene i dopune Pravilnika o radu POU Samobor

9. Raspisivanje natječaja za zapošljavanje spremačice

10. Razno

Ad 1)

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju Zapisnik s 25. sjednice u tekstu datom za sjednicu uz manji ispravak u točki 4.
Ad 2)
Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.
Ravnateljica iznosi da smo u II. Izmjenama Financijskog plana smanjivali rashode, povećali smo neke stavke za iznose viškova od prethodnih godina i radi EU projekata. Ukupan iznos Financijskog plana je otprilike isti samo su iznosi po stavkama raspoređeni drugačije.
Predsjednik postavlja pitanje projekcija za tri godine kao i u Financijskom planu.

Ravnateljica iznosi da smo dobili uputu od UO za financije da ne diramo projekcije.

Članovi UV-a na prijedlog ravnateljice jednoglasno donose II. izmjene Financijskog plana POU Samobor za 2020. godinu u tekstu datom za sjednicu.

Ravnateljica zatim ukratko pojašnjava Obrazloženje uz izmjene plana. U obrazloženju je usporedba plana, I. i II. izmjena te su smanjeni ciljevi koje želimo postići.
Članovi UV-a na prijedlog ravnateljice jednoglasno donose Obrazloženje uz II. izmjene Financijskog plana POU Samobor za 2020. godinu u tekstu datom za sjednicu.

Ad 3)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica obavještava UV-e da smo, slijedom II. izmjena Financijskog plana, izmijenili i Plan nabave te predlaže UV-u donošenje II. izmjena Plana nabave za 2020. godinu usklađenog s izmjenama Financijskog plana POU Samobor. Trebali bismo organizirati edukaciju na temu izrade plana nabave jer mi na početku godine ne možemo raspisati sve jednostavne nabave koje bismo trebali obzirom na sredstva koja dobivamo tijekom godine iz nekih drugih izvora.
Članovi UV-a na prijedlog ravnateljice jednoglasno donose II. izmjene Plana nabave POU Samobor za 2020. godinu u tekstu datom za sjednicu.

Ad 4)

Predsjednik UV-a iznosi da amo poslali Gradskom vijeću prijedlog Statutarne odluke te, obzirom da je Gradsko vijeće izdalo prethodnu suglasnost na prijedlog, po ovoj točki nije potrebna rasprava.
Članovi UV-a jednoglasno, uz prethodnu suglasnost Gradskog vijeća, donose Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Samobor u tekstu datom za sjednicu.
Ad 5)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica iznosi da u Izvještaj proračuna i proračunskih korisnika za period od 1.1. do 30.6.2020. pokazao smanjenje prihoda a rashodi su u skladu s prihodima. Pomoći su nam porasle jer smo dobili sredstva iz nekih drugih izvora odnosno natječaja.
Članovi UV-a primili su na znanje danu informaciju.

Ad 6)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica podsjeća članove UV-a da smo proveli dvije jednostavne nabave, obje vezane uz projekte financirane sredstvima EU i vanjsku uslugu obrazovanja.. U nabavi za projekt „Zajedno možemo naprijed“ čiji je nositelj Grad Samobor kao najboljeg ponuđača za izvođenje osposobljavanja u projektu predložili smo Obrtničko učilište iz Zagrebu, što je Upravno vijeće potvrdilo mailom. U drugom smo projektu predložili smo učilište Algebra d.o.o. što je također Upravno vijeće potvrdilo mailom.
Članovi UV-a jednoglasno su potvrdili Zaključke donesene emailom o odabiru najboljeg ponuđača u jednostavnoj nabavi 3-2020 i 4-2020.
Ad 7)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica iznosi da se jednostavna nabava također odnosi na projekt “Gastro klub za pametno zapošljavanje“  a predmet nabave je zakup medijskog prostora. Vrijednost nabave je 89.600,00 kn.
Članovi UV-a jednoglasno daju suglasnost za raspisivanje jednostavne nabave za zakup medijskog prostora za projekt „Gastro klub za pametno zapošljavanje“.
Ad 8)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica iznosi da je već na prethodnoj sjednici obavijestila UV-e da spremačica ide u mirovinu. Obzirom da trebamo raspisati natječaj a potrebno nam je zapošljavanje na puno radno vrijeme (spremačica koja odlazi u mirovinu radila je 30 sati tjedno) i imamo osigurana sredstva za plaću, predlaže izmjenu Pravilnika o radu u točkama vezanim za broje spremačica.
Članovi UV-a jednoglasno donose Izmjene i dopune Pravilnika o radu u tekstu datom za sjednicu.

Ad 9)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica iznosi da je točka povezana s prethodnom i traži suglasnost UV-a za raspisivanje natječaja za spremačicu na neodređeno, puno radno vrijeme.

Članovi UV-a jednoglasno daju traženu suglasnost.

Ad 10)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica obavještava članove UV-a da nam je pri kraju projekt „Mjesto za nas“ sufinanciran sredstvima EU. Razvili smo program za hotelskog pekara, imali smo 40 polaznika, završnu konferenciju održat ćemo 17.7. nakon čeka nas čeka izrada završnog izvješća.

Ravnateljica nadalje obavještava UV-e da u maloj dvorani imamo poplavu jer cijev za odvodne vode nije bila spojena na kanalizaciju. Trošak će biti oko 20.000,000 što će podmiriti Osnivač. Malu dvoranu trebat će i renovirati jer su se i gipsane ploče natopile vodom a i parket je uništen. Trošak tih radova bit će oko 50.000,00 kn. Trenutno prikupljamo ponude  pa ćemo vidjeti s Osnivačem kako će se riješiti taj nepredviđeni trošak.
Članovi UV-a primili su na znanje dane informacije.

Više nije bilo rasprave pa predsjednik zaključuje sjednicu u 16:40.
