ZAPISNIK
s 28. sjednice Upravnog vijeća POU Samobor održane 25.11.2020. s početkom u 15:30 sati u prostorijama POU Samobor.

Sjednici nazoče svi članovi Upravnog vijeća, ravnateljica POU Samobor, zamjenica sindikalne povjerenice i zapisničarka.
Predsjednik otvara sjednicu. Članovi Upravnog vijeća POU Samobor utvrdili su da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Članovi UV-a jednoglasno prihvaćaju   

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika

2. III. Izmjene Financijskog plana za 2020. s obrazloženjem i pripadajućim izmjenama Plana nabave

3. Zapošljavanje referenta za tehničke poslove

4. Potvrđivanje emailom donesene odluke o jednostavnoj nabavi za EU projekt Gastro klub za pametno zapošljavanje

5. Pokretanje jednostavne nabave za nabavu dijelova zastarjele kino opreme

6. Razno

Ad 1)

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju Zapisnik s 27. sjednice u tekstu datom za sjednicu.
Ad 2)
Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.
Ravnateljica iznosi da su izmjene potpuno usklađene s izmjenama Proračuna Grada Samobora za 2020. godinu. Naše su izmjene uglavnom vezane uz dobivena sredstva od pomoći, višak prihoda je otišao na podmirenje sudskog rješenja. Dio viškova ćemo prenijeti u 2021. godinu za kupnju DCP projektora. Ravnateljica nastavlja da su se, sukladno izmjenama financijskog plana, morale napraviti i III. Izmjene Plana nabave za 2020. godinu koje prate vrste troškova iznad 20.000 kn.

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose III. Izmjene Financijskog plana za 2020. godinu s Obrazloženjem izmjena i III izmjene Plana nabave za 2020. godinu u tekstu datom za sjednicu.

Ad 3)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica iznosi da smo ponovno raspisali natječaj za referenta u Centru za mlade, javila su se tri kandidata od kojih jedan nije poslao sve tražene dokumente. Komisija je jednoglasno donijela odluku o odabiru kandidata te predlaže UV-u odabranog kandidata za radno mjesto referenta za tehničke poslove u Centru za mlade.
Članovi UV-a jednoglasno prihvaćaju prijedlog Komisije za odabir kandidata.

Ad 4)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica ukratko podsjeća članove UV-a o čemu se radi (medijska komunikacija projekta u dvije faze).

Članovi UV-a jednoglasno potvrđuju zaključak o odabiru ponuđača za zakup medijskog prostora (EU projekt: Gastro klub za pametno zapošljavanje) prethodno donesen mailom.

Ad 5)

Predsjednik UV-a daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica iznosi da je naš DCP projektor iz 2013. godine. To je zastarjela oprema a popravak je neisplativ radi visoke cijene novih dijelova. Iznos potreban za nabavku novog projektora djelomično smo osigurali iz vlastitog prihoda koji ćemo prenijeti u 2021. a dio se nadamo dobiti od Ministarstva kulture. Ukoliko Ministarstvo ne odobri sredstva onda će jedan dio podmiriti Osnivač što je i planirano u Proračunu za ovu godinu. 
Članovi UV-a primili su na znanje danu informaciju.

Ad 6)

Predsjednik postavlja pitanje radova na krovu zgrade na Trgu Matice hrvatske 3.
Ravnateljica iznosi da nismo bili obaviješteni da će radovi početi unaprijed. Nadalje obavještava članove da se pridržavamo svih epidemioloških mjera, bile su nam inspekcije na svakom događanju. Zaposlenici su po jedan u kancelariji i obavezno s maskama. Spremamo se za rad od kuće, ako će biti potrebno, pa imamo on-line edukaciju za zaposlenike. Programi će se u prosincu odvijati normalno. Uređujemo malu dvoranu sa sredstvima koja nismo potrošili na programe uslijed epidemije (parketi, knauf na zidove, lampe). 
Više nije bilo rasprave pa predsjednik zaključuje sjednicu.
Završeno u 16:00 sati.
